

潜力选手

赵今麦 出生日期: 2002年9月29日

8岁出道的赵今麦曾在电影《快把我哥带走》和《流浪地球》中有出色表现。2020年,赵今麦考入中戏表演本科班,艺考成绩在表演专业里居全国第一名。她在电视剧领域发力较多,但因演技灵动自然,同样为电影圈所看好。

邓恩熙 出生日期: 2005年4月18日

邓恩熙9岁通过少儿模特大赛出道,11岁参演电影《嫌疑人X的献身》,正式进入演艺圈。近年,邓恩熙参演过《无名之辈》《你好,之华》两部风格不一的电影。她主演的青春喜剧片《二哥来了怎么办》将在今年暑期档上映。

陈童&林博洋



这两位女生因为随张艺谋《坚如磐石》剧组出现在本届上影节红毯而备受外界关注。

厦门女孩林博洋曾于2018年艺考成绩出众而走红网络,她如今在北电学习,并出演了张艺谋的两部未上映新作《坚如磐石》《狙击手》。陈童更为神秘,但很多网友根据其被保密程度和长相特点判断,她或将成为继刘浩存之后张艺谋力捧的下一位女演员。



张子枫



刘浩存



文淇

“00后”女演员崛起!

羊城晚报记者 李丽

继拿下“三金”最佳女演员奖后,周冬雨在今年的第24届上海国际电影节上成为金爵奖“史上最年轻评委”。人们惊讶地发现,不知不觉间,以周冬雨为代表的“90后”女演员已挑起中国影坛的大梁。

当“90后”成为前辈,留给“00后”成长的时间已经不多!令人欣喜的是,今年上海国际电影节的红毯上不乏“00后”女演员的身影,相比成就虽丰但数量寥寥的“90后”女演员,“00后”女演员为数不少,而且已开始在大银幕发光发热。她们有的崭露头角,有的已经拥有自己的代表作,虽然成功的速度与路径不尽相同,但“00后”女演员却有两个共同的特征:有辨识度的脸孔,以及因为生长在“流量时代”而愈发清醒的自我定位。

张子枫

“姐姐”开始“恋爱”了

出生日期:2001年8月27日

这位从5岁就入圈的“前辈”总是擅长在不多的戏份里给观众留下深刻印象:8岁凭借冯小刚的《唐山大地震》中“小方登”一角拿下大众电影百花奖“最佳新人”;9岁时她在《唐人街探案》中的诡异一笑令很多人至今毛骨悚然;17岁时跟彭昱畅主演《快把我哥带走》,让不少观众笑疼了肚皮又哭红了眼睛。不仅如此,很多家长认识张子枫,是因为她在拍戏之余不忘学习,去年以艺考全国第三名的成绩考入北电。成名早却头脑清醒,有天赋还非常努力,这样的张子枫,想要走多远都难。

今年4月,20岁的张子枫迎来了自己真正的大银幕代表作《我的姐姐》。她展现出一个小女人在个人理想与亲情羁绊之间的抉择过程,富有层次感的表演引发了许多观众共鸣。影片最终获得了8.6亿元票房,目前在2021年度票房榜里排名第八位。

在本届上海国际电影节的开幕式上,身着抹胸裙的张子枫和吴磊共同走上了红毯,让很多人第一次发现了她的女性魅力。2021年,张子枫的转变很明显,已经满20岁的她从“妹妹”变成“姐姐”,更将正式在爱情片领域发力。她的新片《盛夏未来》即将于8月13日上映,影片讲述了她所饰演的高三学生陈辰与吴磊饰演的校园网红郑宇星,在一个特别的夏天里,携手面对成长难题、见证彼此蜕变的故事。

刘浩存

不止张艺谋青睐她

出生日期:2000年5月20日

和前辈章子怡一样,刘浩存学舞蹈出身,早早就被张艺谋发掘,在20岁之前就拥有了自己的首部大银幕代表作。2018年,18岁的刘浩存出演张艺谋电影《一秒钟》。在接下来的两年时间里,她始终默默遵守着自己跟张艺谋的约定,尽力“隐藏”自己。电影在2020年

正式公映,双目灵动的刘浩存一战成名。张艺谋合作过的“谋女郎”很多,但他愿意多次合作的却不多。从这方面看,巩俐最受张艺谋青睐,两人总共合作了8次;章子怡与张艺谋合作了3次;周冬雨为两次。而刘浩存除《一秒钟》外,还与张艺谋合作了一部叫好又叫

文淇

“非典型”面孔吃香

出生日期:2003年8月10日

文淇也是很早就出道的童星。2013年,10岁的文淇参与拍摄国内首部儿童公路电影《过山车》,从而正式进入演艺圈。2017年,14岁的文淇在影坛大放异彩,她参演的三部犯罪悬疑片《心理罪之城市之光》《嘉年华》《血观音》齐齐问世,并凭《血观音》获第54届金马奖“最佳女配角”,凭《嘉年华》获第一届平遥国际影展“观众票选荣誉:特别表扬”奖。

跟张子枫一样,文淇也是学霸。出生于中国台湾的她今年刚刚在大陆参加了高考,此前她已提前取得了中央戏剧学院表演专业和导演专业的港澳台侨考生第一名。今年才18岁的她,大好星途才刚刚开始。

文淇并非传统意义上的“美女”,但她演技自然真实又带点疏离感,因此很受大导演们的青睐,贾樟柯甚至评价她“触摸到了演员的本

座》(《悬崖之上》),该片票房11.66亿元,暂居本年度票房榜第六位。接下来,她还会出演两部张艺谋作品:张艺谋、张末父女共同执导的电影《狙击手》,以及张艺谋首次执导的电视剧《主角》。

在“00后”小花中,刘浩存的“资源”之丰,着实令人羡慕。除了张艺谋作品,她还和流量与演技俱佳的易烊千玺合作了《送你一朵小红花》,该片位列今年票房榜第五,收官票房14.32亿元。此外,在韩寒的2022年贺岁档新作《四海》中,她也是第一女主角。

质”。文淇曾透露,每一部戏都是她自己决定接的。不过从作品评价来看,她在选电影时的好眼光似乎并未延续到选电视剧上。最近播出的剧集《生活家》便遭到吐槽。在接下来的日子里,文淇的两部古装剧《锦衣夜行》《新神雕侠侣》将陆续亮相;电影方面,她也手握《驯龙》和《我的少年时代》两部作品。《驯龙》中,文淇将与胡歌搭档,影片讲述了一个犯罪分子自我救赎的故事;《我的少年时代》则由陈凯歌执导,刘昊然、陈飞宇、张雪迎和文淇出演,讲述了几位少年经历苦难和迷茫后实现自我价值的故事。

监管标准“看齐”货基

文/羊城晚报记者 黄婷

7万亿现金管理类理财收益或走低

近日,银保监会、中国人民银行联合发布《关于规范现金管理类理财产品管理有关事项的通知》(下文简称《通知》),对商业银行及理财公司现金管理类理财产品投资范围、投资集中度、流动性和杠杆管控等方面做出规定,旨在让现金管理类理财产品的监管标准与货币市场基金等同类资管产品保持一致。

一度撑起净值型理财“半壁江山”

根据《通知》,现金管理类理财产品是指仅投资于货币市场工具,每个交易日可办理申购赎回、赎回的银行或理财公司理财产品。

数据显示,截至2019年末,现金管理类理财产品存续余额4.16万亿元,一度撑起净值型理财“半壁江山”,2019年底征求意见稿出台后占比有所收缩。截至2021年3月末,现金管理类资产规模为7.34万亿元,占全部理财产品规模比为

29.34%。《通知》对产品投资范围作出规定,现金管理类理财产品应当投资于现金,期限在1年以内(含1年)的银行存款、债券回购、中央银行票据、同业存单,剩余期限在397天以内(含397天)的债券(包括非金融企业债务融资工具),在银行间市场和证券交易所市场发行的资产支持证券等货币市场工具。不得投资于股票;可转换债券、可交换债券;以定期存款利率为基准利率的浮动利率债券,已进入最后一个利率调整期的除外;信用等级在AA+以下的债券、资产支持证券等金融工具。

过渡期至2022年底

记者了解到,现金管理类理财产品之所以备受银行理财转型青睐,原因是其流动性特征。与货币市场基金相似,现金管理类理财产品面向社会公众公开发行,允许每日申购、赎回,容易因大规模赎回引发流动性风险,风险外溢性强。

业内人士分析,《通知》主要是参照货币基金的监管标准的要求,对银行现金管理类理财产品进行规范,监管的标准保持一致性和公平性,标志着现金管理类理财产品进入了准货基时代。流动性和杠杆管控方面,《通知》也做出了加强投资组合流动性管理、现金管理类产品的杠杆水平不得超过120%等要求。

预计收益率将下降

总体来看,现金管理类理财产品收益率在走低,尤其是在2020年下降明显,进入2021年则处于相对震荡的态势,当前现金管理类理财产品收益率相较货币市场基金仍要高出30至50个BP。《通知》出台后,监管标准与货币市场基金趋于一致,现金管理类理财产品的规模和收益率是否会下降,成了投资者较为关注的问题。



图/视觉中国

招联金融首席研究员董希淼表示,现金管理类理财产品的规模短期内可能会有所收缩,但是从长远看,现金管理类理财产品还是银行理财产品的重要组成部分。同时,他预计现金管理类理财产品收益率会下降,但下降不会太快,因为《通知》的过渡期尚且比较长。华西证券银行首席分析师刘志平认为,长期来看,在投资范围、杠杆和久期受限下,预计现金管理类理财产品收益率趋于下降,逐渐向货币基金靠拢,但与活期存款、大额存单等产品相比,仍具收益和流动性优势。

张近东逾1/4持股被冻结

苏宁易购股价创年内新低

羊城晚报讯 记者王丹阳报道:继端午前引入江苏国资逾30亿元“力挺”后,暂时“喘了口气”的苏宁易购又在节后第一个工作日“爆雷”。6月15日,苏宁易购有关股份冻结、股东减持的两则公告,引发市场高度关注,随后苏宁易购股价一度触及跌停。

6月15日早晨,苏宁易购发布公告,其公司创始人、股东张近东所持5.8%股份被北京市第二中级人民法院司法冻结,占其所持比例的27.68%。冻结起始日为6月11日,冻结期为三年。截至公告披露日,张近东持有苏宁易购19.52亿股股份,并与其一致行动人苏宁控股集团集团有限公司合计持有苏宁易购23.23亿股股份,占苏宁易购

总股本的24.94%。苏宁易购在公告中表示,本次股份被冻结事项不会导致公司实际控制权变更,不会对公司的生产经营、公司治理产生重大影响。股东正在积极与相关方进行沟通,相关债务人认为,相关执行公证文书案所依据的执行证书不符合最高人民法院关于公证文书执行若干问题的规定要求,北京市第二中级人民法院已经受理了相关的执行异议。

同日“爆雷”的还有苏宁电器集团。苏宁易购当日公告,公司第三大股东苏宁电器集团有限公司因部分股票质押式回购交易易协议相关条款的约定被动减持1000万股股份,

未来6个月内可能减持不超3.835亿股股份。苏宁易购同时表示,苏宁电器集团不属于公司控股股东、实际控制人,该次减持不会导致公司控制权发生变化。

年报显示,2020年苏宁易购实现营业收入2522.96亿元,同比下降6.29%,净利润亏损42.75亿元。自去年陷入流动性危机后,苏宁易购多次进行融资。今年2月,获得深圳国资的注资。6月2日晚,苏宁易购公告称,将上市公司5.59%的股份以31.82亿元转让给有江苏国资背景的江苏新零售创新基金。

至15日收盘,苏宁易购收报5.59元/股,创年内新低。

离开雀巢 五羊雪糕换新东家

商标许可到期,五羊雪糕离开雀巢牵手风行

羊城晚报讯 记者程行欢报道:广州本土老字号雪糕品牌“五羊”有了新的归属。羊城晚报记者从可靠渠道获悉,由于商标许可到期,原本属于广州轻工工贸集团有限公司(以下简称“广州轻工集团”)的五羊雪糕终止了与雀巢的合作后,于上个月转让给同属广州市国资委系统的越秀风行食品集团。在雀巢经营22年后,“五羊”这个广东本土知名雪糕品牌即将开始新里程。

对于这一变动,记者从越秀风行食品集团旗下广州风行乳业也获得确认,在品牌转让后,目前由风行产的五羊牌甜筒已上市,今年会再推几个新品,确定很快能上的是莲花杯。在越秀风行食品集团6月1日的官方微信公众号上,也出现了《五羊牌雪糕1小时唠嗑味道,翻牌啦!》的文章,列举了五羊雪糕曾经经典的部分甜筒口味。

资料显示,上个世纪雀巢(中国)有限公司与广州轻工集团共同出资成立广州冷冻食品有限公司,其中雀巢占95.48%股份,轻工集团占4.52%股权,“五羊”品牌由雀巢负责经营,由雀巢支付商标许可费用给轻工集团。在此后的22年里,雀巢在冰淇淋布局上实施

“双品牌战略”,一方面在华南推广本土产品五羊雪糕,另一方面也引入了“皇真”“8次方”“安缇亚朵”等品牌,积极布局高端产品线。

今年3月,雀巢突然推出冰激凌新品牌“粤新意”,首发的两大系列五款新品,包括升级经典飞鱼脆皮系列,以及三款融入广东醒狮元素的全新文化产品醒狮棒。今年5月,雀巢(中国)高级副总裁吉安来到广州推广这一全新品牌,这也让市场上出现了雀巢与五羊雪糕即将分手的传言。

记者从雀巢方面获悉,根据与合作伙伴的协定,雀巢已经于2021年5月17日开始结束对于“五羊”产品的生产,并将在这个夏天逐步结束对于“五羊”品牌的运营。对于2021年5月17日前已经生产出来的“五羊”产品,在保质期内将继续在市场上销售。雀巢方面还表示,在运营五羊品牌20余年之后,从中积累了对于广东市场和粤式冰淇淋品类的深厚经验。

天眼查显示,广州风行乳业属于越秀风行食品集团,是广东省首家以牧工商一体化模式创办的国营乳制品企业,现有三个牧场和一个乳品加工基地,“风行牌”在1952年注册。

让“数据跑”代替“企业跑”

文/黄婷

广州工行创新推出电子营业执照开户服务

“我原本只是想咨询开户业务,纸质证照也没带,没想到通过手机上的电子营业执照就能直接办理开户,实在是太方便了!”6月7日在工商银行广州天河员村新街支行成功开户的餐饮店负责人吴先生赞叹道。

当前广州正处于新冠疫情防控期,为减少企业开户资料的传递环节,缩短业务办理时长,广州工行以科技赋能,于5月25日投产推广电子营业执照便捷开户项目,实现了电子营业执照在金融领域的融合创新。电子营业执照是由市场监管部门

依据国家有关法律、法规,按照统一标准规范核发,载有市场主体登记信息的法律电子证件,相当于企业的电子“身份证”。它具备防伪、防篡改、抗抵赖等安全性特点,可有效防范冒名开户、伪造证件等风险;与传统的纸质营业执照相比,它信息交互的效率优势尤为明显,初创企业工商注册信息获取便捷,大大减少客户等待纸质证照审批和往返发证机构领证的时间,也免去客户日常纸质证照保管、携带的不便。

该行电子营业执照便捷开户是“工银账户通”品牌下的创新服务,支持客户线上全流程使用电子营业执照办理开户,实现了“免携带”纸质营业执照、“免填写”纸质申请书以及柜面处理“免录入”工商信息的“三免”创新服务,有效提升了账户管理的安全性和开户的便捷性。

自项目正式投产以来,尝鲜体验的企业客户均反馈开户流程顺畅,服务体验良好。后续,该行将继续响应国家深化“放管服”改革,积极推动电子营业执照在更多场景的推广应用,持续提升单位账户服务水平,进一步优化营商环境,为支持地区实体经济提供更多优质的金融服务。